

[权威发布]

**中消协警示：灵芝孢子油不抗癌**

据新华社电 中国消费者协会日前发布消费警示称，灵芝孢子油不抗癌，违规宣传花样多。

消费警示称，迄今为止，没有任何一个符合抗肿瘤临床试验要求的报告能够证明灵芝孢子油具有抗肿瘤或辅助抑制肿瘤的作用，而且国家药品主管部门也从未批准过一例灵芝孢子油产品为药品，同时，在国家主管部门批准的保健食品中，也从未批准过一例灵芝孢子油产品具有抗肿瘤或辅助抑制肿瘤的保健功能。

**11月传染病致死 狂犬病仍居首**

据新华社电 卫生部12月10日公布2007年11月全国法定报告传染病疫情时指出，当月甘肃报告1例鼠疫病例，已死亡。这是全国本年度第二例鼠疫病例。

卫生部还通报，11月全国（不含台港澳）共报告甲、乙类法定传染病发病32万余例，死亡692人。11月全国报告发病数居前五位的病种为肺结核、乙肝、梅毒、痢疾和淋病，报告死亡数居前五位的病种为狂犬病、肺结核、艾滋病、乙肝和出血热。

[医药播报]

**PTO药店强势进驻郑州，把药价变得更低**

PTO到郑州来啦！12月16日，到郑州兴化南街百家乐大药房，感受药品真正的超低价！

PTO(Pharmacy Trade Organization)药店贸易组织是2005年1月由8家国内百强连锁药店在深圳共同发起成立的药品联合采购组织，也是全国最大的药店自愿连锁组织，曾在全国掀起药品降价热潮。与以前部分药店以炒作方式降价、待提升知名度后价格又逐步回升不同的是，PTO从消灭中间环节降低采购成本，持续用比国家核定定价低20%~50%的价格让利于民，将价格降低，长期为老百姓带来真正的实惠。

据百家乐大药房刘总经理介绍：12月16日~17日，百家乐大药房开业时，数十药品厂家将现场让利惠民，同时开展免费测量血压、健康咨询等，并奉献文艺演出。

杨须

**“牙口无炎”迎新年**

越来越多的研究显示，在口腔疾病发生的同时还有可能引起消化、心血管等各系统的疾病。早预防、早治疗，严防“病从口入”。洁白整齐的牙齿，清新的口气，无口腔疾患的困扰使您笑得更自信，活得更精彩。

入冬以来，牙病也随之进入高发期。为方便市民及时祛除病痛，皓齿口腔医院开通24小时全天候就诊通道，以一流的就诊环境，严格的灭菌消毒，精湛的诊疗技术，亲如家人的用心服务，赢得了良好口碑。有位加拿大籍华人通过家人介绍，在皓齿口腔医院接受治疗并顺利康复，感叹这里的环境、医疗服务流程、质量和加拿大相比毫不逊色。相信皓齿口腔医院能够为您祛除病痛，打造品质生活，使您在双节期间摆脱口腔疾患的困扰。

在2008年2月6日（大年三十）前，凡《郑州晚报》的订户前来皓齿口腔医院就诊，凭订报发票均可享受优惠：牙齿治疗或义齿修复可减免50元治疗费，牙齿美容修复或牙齿矫正的患者均可减免100元治疗费。您的皓齿，我们的追求！地址：航海路与兴华南街交叉向北50米（乘坐903路、57路、82路、49路、25路、T3路、4路、38路到公交三公司站）。

预约电话：68966222

□晚报记者 聂广利

看眼科哪里的专家比较好？最近的药店在哪里？在哪里做整形美容更好？外地来郑求医的患者如何乘车换车？今后，再遇到这些问题就不用头疼啦，因为郑州将有专业的就医“地图”，据了解，这是全国平面媒体中首次推出的市区就医“地图”。

**一“图”在手就医无忧**

自古以来，地图就因其特殊的索引功能成为人们日常生活中不可缺少的工具之一，随着社会的发展和人们需求的不断提高，老百姓不仅仅需要行政区域图，还需

要很多兼具专业性和服务性的信息指南。对于人们日益重视的健康来讲，持有一张专业性和针对性强的就医“地图”就显得尤为重要了。

**医疗机构一目了然**

为了让患者更直观、更便捷地了解目前省会郑州健康领域内的医疗机构、特色科室、药店及知名专家的详细分布情况，本报将于12月31日在省内平面媒体中首次创新推出郑州就医“地图”，该“地图”将把关系百姓生活的300多家健康医疗机构在“地图”上进行标注，从而使省会市民及外来就医的患者能在第一时间找到自己所需的目标。

患者拿着这份“地图”，看什么病、上哪家医院看、该挂哪位专家的门诊将会一目了然。

在郑州就诊的市内外患者非常多，由于信息不对称的原因，一方面，一些已经具备最佳治疗资源和能力的医疗机构不为人知；另一方面，一些承担着国家重点学科、市领先学科建设的医疗机构由于门诊量大、工作繁忙，忽略了向市民自我介绍和自我推荐。而这份“地图”将郑州真正的优势医院、优势科室集中地推荐给大家。

**标志加指引方便就医**

据了解，郑州就医“地

图”为彩色印刷，共有8个连版，折叠起来可直接放进口袋。地图分为单位索引、特色门诊指引、专家门诊指引等部分。在“地图”中，把包括省人民医院、郑大一附院等省级三级甲等医院在内的近300家医疗机构的具体位置标出，并列出乘车路线，既可方便市民查询道路，又可查询市区各大医院的位置及特色门诊的相关科室、地点及联系方式，在专家门诊指引中具体介绍省市优秀专家、主要擅长、出诊地址、联系电话等信息，不仅方便就医，还可有效防范落入“医托”的圈套。

[名医大课堂]

**糖尿病专场****本周六走进郑大二附院**

第四讲：糖尿病及并发症的自我监测和预防、控制

主讲：张苏河教授、领导  
(郑大二附院内分泌科主任、河南省内分泌暨糖尿病学会副主任)

时间：12月22日下午  
3:00~5:00

地点：郑州大学第二附属医院门诊楼四楼会议中心  
(经八路2号，新通桥附近)

咨询电话：66237121

[信息播报]

**“亲硒元”进入郑州**

12月15日，亲硒元连锁超市正式入驻郑州并隆重开业，据该连锁超市负责人张力介绍，目前很多人都缺少硒，从而导致身体免疫功能下降，癌症、糖尿病、冠心病、老年病、慢性病等疾病都与缺硒有关。亲硒元连锁超市的产品有营养养生食品、天然药食类理疗食品、有机硒萃取的保健辅疗食品、经高科技提炼而成的护肤品等，涉及男女老少各个年龄层，更便于吸收。

周华

**斩断痔疮复发的根源**

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者，面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择，稍有不慎会导致遗憾终身的后果。“痔疮治疗是否疼痛，远期疗效是否满意。肛门功能是否损伤”成为影响患者寻医诊治的三大顾虑，也使许多的患者习惯将痔疮作为小病一拖再拖，以致延误最佳治疗时机而加重病情，产生不良的后果。我院针对这样的难题，发挥自身优势、博众家之长，通过对麻醉方式全方位的成功改进，达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如，并引进新一代中美合资远程痔疮综合治疗系统结合痔疮的临床表现，一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病，达到了技术、疗效和设备的三

者最佳匹配。我科的优点，在拥有资深专家为您健康护航的同时，麻醉方式的改进达到独一无二的全程无痛，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，不开刀，不住院，不复发，随治随走，标本兼治，恢复期短，治疗后即可工作和学习，不影响生活。

**最新亮点：**

我院对肛门瘙痒的诊断和治疗以及PPH的适应性和操作性上有很深的造诣，在为您解除病痛的同时，珍惜您的一分血汗钱，真正做到让您用最短的时间，最低的费用达到最好的治疗效果，让我院成为“痔疮克星，患者福音”的温馨家园，这就您的心愿，也是我们的宗旨。

**选择真正全微创治疗 就找**

**原炮院肛肠治疗中心**

**检查范围：**排便时有物体脱出；排便时有疼痛；排便时有出血（滴血或射血）肛门外有瘙痒；肛门外有突出物、拭纸不易擦干净；肛门外有肿物伴疼痛，有分泌物溢出；

**温馨提示：**如有大便带血，形状改变或有脓血便肛门不适等请及时就诊，从即日起实行免挂号费、检查费、理疗费优惠30%的活动。